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Změny pro kupující podmínek Allegro od 17. června 2024 

Níže uvedený dokument zohledňuje změny v předpisech týkajících se Allegro.pl, Allegro.cz a Allegro.sk 

Podmínky Allegro 

(...) 

Článek 2a. Allegro Business 

(…) 

2a.2. 

Allegro Společnost může na Allegro Business zpřístupňovat funkce určené pouze pro Uživatele Allegro 

Business z důvodu skutečnosti, že používají Allegro v souvislosti se svou podnikatelskou činností. Allegro 

Společnost může omezit přístup Uživatelů Allegro Business k funkcím poskytovaným pouze Uživatelům, 

kteří nevykonávají obchodní činnost nebo kteří používají Allegro bez souvislosti s obchodní činností, 

kterou provozují. 

2a.3. 

Allegro Společnost, kromě platebních metod uvedených v bodě. 5.7 níže poskytuje v rámci Allegro 

Business možnost použití dodatečné platební metody Uživatelům Allegro Business za podmínek 

stanovených v Podmínkách Allegro Pay Business. 

(…) 

Článek 7. Uzavření smlouvy jako součást Nabídky 

(...) 

7.3. 

S výjimkou čl. 3.3, uzavře Kupující s Prodejcem smlouvu, přičemž nákup potvrdí tlačítkem “koupit a 

zaplatit”, “koupit pomocí Pay Business” nebo “koupit pomocí AllegroPay” přičemž v některých případech 

kliknutí na tlačítko „koupit pomocí Allegro Pay“ bude mít za následek odeslání dotazu do databáze 

blokovaných identifikačních čísel osob (IČO), a pokud bude IČO Kupujícího blokováno, smlouva s 

Prodejcem nebude uzavřena a Kupující o tom bude informován. s výjimkou čl. 3.3 uzavře Kupující s 

Prodejcem smlouvu. Každý nákup a některé platební metody mohou být dodatečně potvrzeny pomocí 

biometrických údajů mobilního zařízení, kde byla tato funkce povolena (biometrická data jsou uložena 

v zařízení a nejsou zpřístupněna Allegro). 



 
 

 
Allegro sp. z. o. o. 
ul. Wierzbięcice 1B  
61-569 Poznaň 

Allegro sp. z o.o. se sídlem v Poznani, na ul. Wierzbięcice 1B, 61-569 Poznaň, zapsaná v rejstříku podnikatelů vedeném Okresním soudem 
Poznaň - Nowe Miasto a Wilda v Poznani, VIII. Obchodní oddělení Státního soudního rejstříku pod číslem KRS: 0000635012, základní 
kapitál: 40 000 000 PLN, vlastnící daňové identifikační číslo DIČ 525-26- 74-798, IČ 365331553 

 

(...) 

7.5. 

V případě neexistence jiných ujednání stran Transakce je Kupující v souvislosti s uzavřenou smlouvou 

povinen uhradit Zboží: 

a.  do 7 dnů v případě Nabídky s možností Kup teď a v případě Aukce, 

b. do 14 dnů v případě Nabídky s možností Kup teď a v případě Aukce, u které si Kupující zvolil platbu 

klasickým převodem, 

c. do 30 dnů v případě Aukce.  

Pokud Kupující nezaplatí za Zboží v uvedených termínech a v případě Aukce dodatečnou slevu za 

Transakci poskytnutou Prodejci, Společnost automaticky zruší Transakci (s výjimkou kategorie “OTC 

léky”).  Pokud nebudou do 30 dnů splněny podmínky pro automatické zrušení Aukce popsané výše, 

vyhrazuje si Společnost právo na nové posouzení. Výše uvedené kroky Společnosti nemají vliv na 

občanskoprávní důsledky uzavření kupní smlouvy mezi Uživateli a nezbavují je povinnosti vzájemného 

plnění vyplývající z existujícího právního vztahu.  

(...) 

Článek 11. Systém hodnocení 

(...) 

11.14. 

Zveřejněním recenze – bez ohledu na její formu – Uživatel uděluje Společnosti a dalším subjektům 

spolupracujícím se Společností na základě samostatných smluv nevýhradní, územně neomezenou a 

bezplatnou licenci, včetně práva udělovat podlicence – v rozsahu odpovídajícím licenci udělené 

Společnosti – k zaznamenávání a reprodukování pomocí jakékoli techniky, provádění a veřejného sdílení 

a šíření těchto recenzí, a také k jejich zpřístupňování veřejnosti takovým způsobem, aby k nim měl každý 

přístup na místě a v čase, který si sám zvolí. Uživatel tímto rovněž uděluje bezplatný, územně neomezený 

a neodvolatelný souhlas s vytvářením kompilací recenzí a jakýmkoli nakládáním a využíváním těchto 

zpracovaných recenzí ze strany Společnosti. Uživatel nebude vůči Společnosti uplatňovat žádná 

osobnostní autorská práva týkající se jeho recenzí a umožňuje Společnosti jejich uplatňování. Společnost 

může recenze využívat jakýmkoli způsobem. souhlasí s tím, že ji může Společnost nebo jiné subjekty 

spolupracující se Společností na základě samostatných smluv, bezplatně využívat jakož i upravovat ve 

výše uvedeném rozsahu. 

(...) 
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Článek 14. Změny Podmínek 

(...) 

14.2. 

Uživatel, který nesouhlasí s plánovanými změnami Podmínek společnosti Allegro, by měl neprodleně, 

nejpozději do 15 dnů od oznámení těchto změn, oznámit Společnosti ukončení smlouvy se Společností, 

a to prostřednictvím formuláře uvedeného v čl. 15.2 Výpověď smlouvy se Společností ze strany Uživatele 

týkající se jeho Účtu, jak je popsáno výše, je účinné nejdříve po uplynutí 15 dnů ode dne oznámení změn 

Podmínek Uživateli. 

Při prvním přihlášení do Allegro po dni platnosti změn Podmínek, bude Uživatel o změně informován a 

bude mít možnost je přijmout. 

(...) 

Příloha č. 13 

Příloha č. 13. Allegro Lokalnie 

(...) 

Článek 3. Inzeráty 

 (...) 

3.9. Na Allegro Lokalnie nelze připravovat a zveřejňovat Inzeráty v rozsahu odpovídajícím kategoriím 

„Služby“, „Investiční produkty“, „Zlaté sběratelské mince“, „Vstupenky“ a v podkategoriích „Návrhy 

domů“, „Hotové domy bez pozemku“, „Dovolená", „Zahraniční k prodeji", „Zahraniční k pronájmu" 

v rámci kategorie „Nemovitosti" – Uživatelé mohou zveřejňovat na Allegro v těchto kategoriích podle 

pravidel stanovených v Podmínkách. V případě kategorií „Vstupenky“ a „Živá zvířata“ v rámci Firemního 

Účtu jsou Inzeráty zveřejňovány na Allegro podle pravidel stanovených pro Allegro a u Běžných Účtů na 

Allegro Lokalnie podle pravidel stanovených pro Allegro Lokalnie. Vytvářet Inzeráty je zakázáno také u 

Zboží, jehož prodej vyžaduje založení Firemního Účtu podle znění Přílohy č. 1 Podmínek – rovněž 

prostřednictvím Firemního Účtu. 

(...) 

3.13. Vytváření Inzerátů v podkategoriích „Automobily“, „Motocykly a čtyřkolky“, „Stroje“, „Přívěsy, 

návěsy“ a „Ostatní vozidla a lodě“ v rámci kategorie „Auto-moto“ na Allegro Lokalnie je 

zpoplatněno  podle pravidel uvedených v Příloze č. 4 Podmínek. V případě Inzerátů v těchto 

podkategoriích zveřejněných v rámci Firemního účtu je automatická obnova Inzerátu standardně 

povolena po dobu 90 dnů od data zveřejnění daného Inzerátu. Inzeráty z podkategorií „Automobily“, 
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„Motocykly a čtyřkolky“, „Stroje“, „Přívěsy, návěsy“ a „Ostatní vozidla a lodě“ v rámci kategorie „Auto-

moto" lze vytvářet s následujícími možnostmi ohledně doby platnosti: 

a) „Lite“ – doba trvání je 10 dnů ode okamžiku zveřejnění; 

b) „Turbo“ – doba trvání je 30 dnů od okamžiku zveřejnění; 

c) „Nitro“ – doba trvání je 30 dnů od okamžiku zveřejnění. 

3.14. S přihlédnutím k odstavci 3.9 výše je vytváření inzerátů v kategorii „Nemovitosti" na Allegro 

Lokalnie zpoplatněno podle pravidel uvedených v Příloze č. 4 Podmínek. V případě Inzerátů v této 

kategorii zveřejněných v rámci Firemního účtu je možnost automatické obnovy Inzerátu standardně 

povolena po dobu 90 dnů ode dne zveřejnění daného Inzerátu.  

(...) 

Článek 4. Inzeráty s možností Kup Teď a Inzeráty s Aukcí 

(...) 

4.8. S přihlédnutím ke znění čl. 3.9 výše, v kategorii „Vstupenky“, „Nemovitosti“ a v podkategoriích 

„Automobily“, „Motocykly a čtyřkolky“, „Stroje“, „Přívěsy, návěsy“ a „Ostatní vozidla a lodě“, v kategorii 

„Auto-moto“ na Allegro Lokalnie lze zveřejnit pouze základní Inzeráty. Inzeráty s možností „Kup teď“. a 

Inzeráty s Aukcí nemohou být zveřejněny v rámci této kategorie na Allegro Lokalnie. 

(...) 

 


